



L.dz. 0901/2021

Siedlce, 11.06.2021 r

Wszyscy Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zakup i dostawę koparki przeładunkowej do załadunku i przeładunku odpadów na potrzeby Zakładu Utylizacji Odpadów Sp. z o.o

W związku z wpływieniem od Wykonawcy wniosku o wyjaśnienie treści SWZ do w/w przetargu Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

PYTANIE 1: Czy zamawiający wyrazi zgodę na udział w postępowaniu fabrycznie nowej koparki przeładunkowej z rocznika 2019, natomiast modelowo maszyna jest 2020? Jest to potwierdzone na tabliczce znamionowej. Maszyna podlega pełnej gwarancji, nie była używana, została wyprodukowana na przełomie listopad/grudzień 2019, natomiast z fabryki wyjechała w 2020 roku.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Rok produkcji min. 2020 r.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Anna Tok-Pięczółkowska

Siedlce?
Naturalnie!



Wyprodukowano z papieru pochodzącego w 100% z recyklingu.